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ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ & ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Οι εκλογές του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών πρόκειται να λάβουν χώρα σε πρωτόγνωρες
συνθήκες για την ελληνική κοινωνία. Στην απαρχή της εφαρμογής του τρίτου μνημονίου καταγράφονται
με τα πιο μελανά χρώματα οι προβλέψεις για τις συνθήκες διαβίωσης, την κοινωνική συνοχή, τα
δικαιώματα σε εργασία, υγεία, παιδεία, σύνταξη, για την συντριπτική πλειονότητα της ελληνικής
κοινωνίας. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αναλαμβάνει να υλοποιήσει ένα πρόγραμμα σαρωτικής αντιλαϊκής
επιδρομής, στο οποίο «απέτυχαν» οι προηγούμενοι, να παγιώσει το καθεστώς της μόνιμης επιτροπείας,
όπως συμφωνήθηκε με τους εντολείς της, ΕΕ και ΔΝΤ, αμέσως μετά το δημοψήφισμα και την
πραξικοπηματική παραβίαση της λαϊκής βούλησης. Οι πολιτικές δυνάμεις που συστηματικά
προπαγάνδισαν την ευημερούσα προοπτική εντός της Ε.Ε. και της ΟΝΕ, μαζί με τους νεοφώτιστους
μνημονιακούς της παρούσας κυβέρνησης, συναγωνίζονται σήμερα για την παράδοση του πλούτου της
χώρας σε πολυεθνικούς ομίλους (στρατηγικούς τομείς όπως την ενέργεια, τα λιμάνια, τα αεροδρόμια, τον
ορυκτό πλούτο κλπ) με στόχο τη μετατροπή της σε νεοαποικία χρέους, χωρίς παραγωγικές δυνατότητες,
με κατάλυση κάθε έννοιας δημοκρατίας, συντάγματος και εθνικής ανεξαρτησίας (ΟΛΠ, αεροδρόμια,
Ελληνικό, Αστέρας Βουλιαγμένης και παίρνει σειρά και ο ΑΔΜΗΕ και η ΔΕΗ).

Οι κυβερνήσεις που εναλλάσσονται τα χρόνια της κρίσης αποτελούν πλέον μηχανισμούς υλοποίησης των
υφεσιακών πολιτικών της ΕΕ και του ΔΝΤ «διαχείρισης» του χρέους, με στόχο τη βίαιη ανακατανομή του
πλούτου εις βάρους του κόσμου της εργασίας, με την υπερφορολόγηση και τη μείωση των μισθών και την
πλήρη απορρύθμιση του ασφαλιστικού και εργασιακού τοπίου. Το αδιανόητο ασφαλιστικό νομοσχέδιο δεν
αφήνει, δεν επιτρέπει καμία αμφιβολία για τις πραγματικές στοχεύσεις.

Όσον αφορά δε τους εργαζόμενους μηχανικούς, στον ιδιωτικό και στον δημόσιο τομέα, η εξαφάνιση των
αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ, όσων είχαν απομείνει έπειτα από το «κούρεμα» του PSI και τη μαύρη τρύπα
της Τράπεζας Αττικής, συνεπάγεται, όπως και σαφώς προβλέπεται, νέες σημαντικές περικοπές
συντάξεων, που δεν θα είναι πλέον παρά φιλόπτωχα βοηθήματα. Τα ταμεία ενοποιούνται, ο πάλαι ποτέ
«διπλά εγγυημένος ΟΑΠ» ταμείο με τεράστια περιουσία και αποθεματικά, κινείται πλέον στην σφαίρα του
προβληματικού ταμείου, θυσία και αυτός στο βωμό της «Απελευθέρωσης» της αγοράς.

3ο ΜΝΗΜΟΝΙΟ – Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Μπορεί ο Πρωθυπουργός και η κυβέρνηση να διαρρηγνύουν τα ιμάτιά τους, λέγοντας ότι ο ΑΔΜΗΕ
παραμένει στον έλεγχο του Δημοσίου, όμως το κείμενο του Μνημονίου αποτελεί αδιάψευστο τεκμήριο του
δρομολογημένου σχεδίου για το μέλλον του ΑΔΜΗΕ, της ΔΕΗ και εν γένει της αγοράς ηλεκτρικής
ενέργειας. Με βάση λοιπόν το κείμενο της συμφωνίας Ν.4336/2015, το οποίο εμπεριέχει το Σχέδιο
Αξιοποίησης των περιουσιακών Στοιχείων (Asset Development Plan-ADP), που ενέκρινε το ΤΑΙΠΕΔ στις
30/07/2015 και την κυβερνητική πρόταση στους θεσμούς, προβλέπεται:

Πώληση του 17% των μετοχών της ΔΕΗ, εντός του 2016.
Εισαγωγή του συστήματος ΝΟΜΕ.
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Ιδιωτικοποίηση του ΑΔΜΗΕ, «εκτός εάν προταθεί εναλλακτικό σχέδιο, με ισοδύναμα αποτελέσματα όσον
αφορά τον ανταγωνισμό και τις προοπτικές επενδύσεων και σε συμφωνία με τους θεσμούς για την
επίτευξη πλήρους ιδιοκτησιακού διαχωρισμού από τη ΔΕΗ».
Περιορισμό του μεριδίου της ΔΕΗ στη λιανική, όσο και της ισχύος που εγχέει στο Σύστημα σε 50% μέχρι
το 2020, επί ποινή 5% ως 10% του ετήσιου κύκλου εργασιών της (!), (Με σημερινά οικονομικά στοιχεία
πρόστιμο έως και 600.000.000€ κατ’ έτος).
Αναθεωρούνται «τα τιμολόγια της ΔΕΗ βάσει του κόστους, μεταξύ άλλων αντικαθιστώντας την έκπτωση
20% για τους χρήστες υψηλής τάσης με τιμολόγια βάσει του οριακού κόστους παραγωγής». Δηλαδή
χάνεται η δυνατότητα του κράτους να ασκεί τιμολογιακή πολιτική, όχι μόνο για τη βιομηχανία, αλλά και
για την αγροτική παραγωγή με την κατάργηση των μειωμένων τιμολογίων και όλους τους κλάδους της
οικονομίας.
Και φυσικά η υποχρέωση της χώρας να συμμορφωθεί με το target model της ΕΕ για την ενοποιημένη
ευρωπαϊκή αγορά ηλεκτρικής ενέργειας, που οδηγεί αναπόδραστα σε αυξήσεις των τιμών και απώλεια
ελέγχου της εγχώριας αγοράς.

Για όποιον ακόμη αμφιβάλλει: Ο ΑΔΜΗΕ ΘΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΘΕΙ!

Σύμφωνα λοιπόν με το «εναλλακτικό σχέδιο» της κυβέρνησης το ελληνικό Δημόσιο θα εξαγοράσει αρχικά
το 100% του ΑΔΜΗΕ (να σημειωθεί ότι το Δημόσιο χρωστάει ήδη στη ΔΕΗ 220 εκατομμύρια!!). Στη
συνέχεια «Ποσοστό 20% των μετοχών θα πωληθεί σε διεθνή Διαχειριστή Δικτύων (TSO) και το υπόλοιπο
29% θα διατεθεί μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών στο επενδυτικό κοινό.»

Αλλά, σε ποιό «ελληνικό δημόσιο» θα ανήκει το 51% του ΑΔΜΗΕ; Η κυβέρνηση προτείνει να μεταφερθεί
στο «νέο Ανεξάρτητο Υπερταμείο Αποκρατικοποιήσεων», του οποίου «Πρωταρχικός στόχος… είναι να
διαχειρίζεται ελληνικά περιουσιακά στοιχεία σημαντικής αξίας και να προστατεύει, να δημιουργεί και εν
τέλει να μεγιστοποιεί την αξία τους, την οποία θα ρευστοποιεί με ιδιωτικοποιήσεις και άλλα μέσα»!
(Ν.4336/2015). Οποιαδήποτε άλλη ερμηνεία είναι ηθελημένα παραπλανητική και ψευδής…

Ο ΑΔΜΗΕ, η ραχοκοκαλιά της ηλεκτροδότησης της χώρας, στρατηγική υποδομή εθνικής ασφάλειας και
κυριαρχίας, τίθεται στην υπηρεσία των δανειστών και των συμφερόντων τους!

Ποιό το μέλλον της ΔΕΗ;

Το μέλλον της Επιχείρησης έχει επιδέξια, προσεκτικά και μεθοδικά καταστρωθεί, κάτω από τον
επικοινωνιακά ελκυστικό τίτλο της «απελευθέρωσης και του ανταγωνισμού προς όφελος του
καταναλωτή», στα 20 χρόνια του ευρωμονόδρομου. Και το μέλλον αυτό έχει σαν τίτλους τις λέξεις
διάλυση και λεηλασία, καθώς:

με την πώληση του ΑΔΜΗΕ η ΔΕΗ θα απωλέσει ένα «στρατηγικό πυλώνα».
με τα ΝΟΜΕ οδηγούμαστε στην αναγκαστική πώληση του 30% της φθηνής λιγνιτικής και υδροηλεκτρικής
παραγωγής της ΔΕΗ σε τιμές κάτω του κόστους, σε ξένους και εγχώριους κρατικοδίαιτους
«ανταγωνιστές».
επανέρχεται, όπως δηλώνει ο υπουργός Ενέργειας, η απαίτηση των δανειστών για πώληση της «μικρής
ΔΕΗ», στην οποία απαίτηση ο ίδιος υπουργός και η Διοίκηση αντιπροτείνουν σχέδια που ξεκινούν από
συμπράξεις με ιδιώτες και leasing Μονάδων ως στη δημιουργία… «πολλών μικρών ΔΕΗ»!!!
επίκειται η παραχώρηση λιγνιτικών κοιτασμάτων σε ιδιώτες ή η συνεκμετάλλευσή τους με τη ΔΕΗ.
μαζί με τον περιορισμό του μεριδίου της ΔΕΗ στη λιανική και την παραγωγή στο 50% μέχρι το 2020, τις
προκλητικές αποφάσεις της ΡΑΕ προς όφελος των ανταγωνιστών της και τα 2 δις € απλήρωτους
λογαριασμούς.

Καταλαβαίνουμε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ προτίθεται να ολοκληρώσει τον κύκλο της



«απελευθέρωσης», που ξεκίνησε πριν από 15 χρόνια, με την συντριβή και διάλυση της ΔΕΗ και την
μετατροπή της ηλεκτρικής ενέργειας από κοινωνικό αγαθό σε είδος πολυτελείας.

Το τελευταίο στάδιο της απορρύθμισης της αγοράς ενέργειας, κεντρικός στόχος της Ε. Ε., συντελείται με
την καθολική διάλυση και ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ. Ήταν αναμενόμενο και προδιαγεγραμμένο μετά την
θυγατρικοποίηση και διάσπαση της ΔΕΗ, σε μητρική ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ, ΔΕΔΔΗΕ, με τη συναίνεση μάλιστα της
ΓΕΝΟΠ. Το Συνδικάτο και οι παρατάξεις της ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ και ΣΑΔ συναίνεσαν και συνέδραμαν στην
ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ.

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

Είναι ο δρόμος της οργανωμένης μεταφοράς δημόσιου πλούτου σε ιδιωτικά συμφέροντα. Είναι ο δρόμος
της καταστροφής της ΔΕΗ, των εργαζόμενων, ολόκληρων τομέων της παραγωγής, ο δρόμος της
φτώχειας σε όλες τις πτυχές της ζωής μας, στον οποίο μας οδηγεί μεθοδευμένα και κανιβαλικά το
κυρίαρχο σήμερα σύστημα, προκειμένου να ξεπεράσει τα δικά του αδιέξοδα.

Εμείς καλούμε όλους τους συναδέλφους στο δρόμο του αγώνα για την προάσπιση του
δημόσιου χαρακτήρα της ΔΕΗ.

Στο δρόμο του μεγάλου ΟΧΙ, στο δρόμο της ελπίδας.

ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Για εμάς ο αγώνας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της ΔΕΗ είναι ταυτόχρονα αγώνας ενάντια στην
«απελευθέρωση» της αγοράς ενέργειας. Ο ήλιος, ο άνεμος, το νερό, ο ορυκτός πλούτος να μην αποτελούν
πεδία κερδοφορίας αλλά μέσα για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας ως αγαθού προσβάσιμο σε όλους
και όχι ως εμπόρευμα πολυτελείας, όπως τα θέλουν οι οδηγίες της ΕΕ.

Παλεύουμε για: ΔΕΗ ενιαία και καθετοποιημένη, 100% Δημόσια με αποκλειστικότητα σε παραγωγή-
μεταφορά-διανομή, που θα λειτουργεί για την ικανοποίηση των κοινωνικών αναγκών. Μόνο μια τέτοια
ΔΕΗ μπορεί να συνδυάζει αποτελεσματικά την αξιοποίηση του εγχώριου ενεργειακού πλούτου (ορυκτού
και ανανεώσιμου) με τον ριζοσπαστικό παραγωγικό μετασχηματισμό της χώρας. Μόνο μια τέτοια ΔΕΗ
μπορεί να εξασφαλίσει αδιάλειπτο και φθηνό ρεύμα για το λαό, χιλιάδες νέες θέσεις σταθερής εργασίας
με ικανοποιητικές απολαβές και δικαιώματα.

ΝΑ ΧΑΡΑΞΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟ ΔΡΟΜΟ!

Για τον κόσμο της εργασίας και της επιστήμης η διέξοδος βρίσκεται σε μια άλλη πολιτική. Πέρα από τα
Μνημόνια, την κηδεμονία και επιτροπεία της χώρας. Με εκτεταμένη αναδιανομή πλούτου σε όφελος των
εργαζόμενων και την παραγωγή νέου πλούτου για όφελος της μεγάλης κοινωνικής πλειοψηφίας, με
άξονες:

Δημόσιο κοινωνικό έλεγχο και ιδιοκτησία στρατηγικών για την εθνική οικονομία επιχειρήσεων. Με νέο
ρόλο στο δημόσιο τομέα ως μοχλό του ριζοσπαστικού παραγωγικού μετασχηματισμού σε πλήρη ρήξη με
τα συμφέροντα που απομύζησαν το δημόσιο πλούτο, τη κομματική πελατεία, το ρουσφέτι.
Κατάργηση μνημονιακών νόμων
Επαναφορά ΣΣΕ, μισθών, εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων
Άρνηση πληρωμής επαχθούς χρέους
Θωράκιση (θεσμική και ουσιαστική) των εργαζομένων απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία

Σύλλογος Μηχανικών: Αλλαγή πλεύσης και όχι σύμπλευση με το Μνημόνιο!



Ο Σύλλογος κατά την τελευταία θητεία του ΔΣ ακολούθησε επικίνδυνα μονοπάτια, με τη συστηματική
προσπάθεια να υιοθετηθεί η επιλογή του Στρατηγικού επενδυτή για την πώληση του 17% του Ομίλου ΔΕΗ,
ως η βέλτιστη επιλογή της ιδιωτικοποίησης. Όπως οι κυρίαρχες συνδικαλιστικές παρατάξεις της ΔΑΚΕ
και ΠΑΣΚΕ χρησιμοποίησαν το Σύλλογο για τη νομιμοποίηση της πολιτικής της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ,
έτσι και η καινούργια κυβερνητική παράταξη της ΣΥΝ-Εργεια επιδίωξε να αποδεχθούμε ως δεδομένη και
αναπόδραστη την κυβερνητική πολιτική του Μνημονίου για να προσπαθήσουμε «να σώσουμε ο,τιδήποτε
αν σώζεται», ταυτίζοντας τη συνδικαλιστική δράση με την Διοίκηση. Αντισταθήκαμε και θα αντισταθούμε
σθεναρά σε κάθε τέτοια προσπάθεια. Ο Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών ΔΕΗ με το κύρος και την
ιστορία του δεν θα αποτελέσει τον επίσημο εκφραστή της μνημονιακής πολιτικής στο συνδικαλιστικό
κίνημα! Αντίθετα, μπορεί και οφείλει:

Να καταδείξει με επιχειρήματα τον καταστροφικό και αδιέξοδο δρόμο της ιδιωτικοποίησης σε κάθε της
μορφή και έκφραση.
Να βάλει φρένο στη διάλυση και παράδοση της ΔΕΗ στα μεγάλα ντόπια και ξένα συμφέροντα που
λυμαίνονται τον κλάδο της ηλεκτρικής ενέργειας.
Να επιδιώξουν την κοινή δράση με τα σωματεία όλων των ΔΕΚΟ και του δημοσίου για τη διαμόρφωση
ενός κοινωνικού μετώπου υπεράσπισης των δημόσιων αγαθών: υγείας, παιδείας, πολιτισμού, ενέργειας,
νερού, επικοινωνίας, μεταφορών.
Να ανακτήσει το κύρος και την αξιοπρέπεια των μηχανικών της ΔΕΗ, να σταθεί στο πλάι κάθε
συναδέλφου στα μικρά και μεγάλα προβλήματα, στις καθημερινές αντιστάσεις.
Να υπερασπιστεί τα εργασιακά δικαιώματα, το ωράριο, τους μισθούς, τους όρους εργασίας και
ασφάλειας, την ασφάλιση όλων των συναδέλφων, μόνιμων και συμβασιούχων, κόντρα στις λογικές
διαχωρισμού των εργαζόμενων.

Μόνο με αυτήν τη βάση διεκδίκησης μπορεί να υπάρξει έδαφος και λύση για κρίσιμα ζητήματα που μας
αφορούν:

Άμεσες προσλήψεις μηχανικών για κάλυψη των πάγιων αναγκών. Να μη χαθεί η πολύτιμη τεχνογνωσία και
εμπειρία.
Να σταματήσουν οι εργολαβίες και οι ακριβοπληρωμένοι «σύμβουλοι». Η ΔΕΗ πρέπει να αξιοποιήσει
πλήρως και αξιοκρατικά το έμπειρο και ικανό δυναμικό της.
Να σταματήσει η μισθολογική ισοπέδωση, τόσο των παλιότερων με το πλαφόν, όσο και των νέων
μηχανικών που οι μισθολογικές τους αποδοχές δεν ανταποκρίνονται στα προσόντα τους.

Ποιά είναι η Αγωνιστική ΣυσπείρωσηΜηχανικών
H Αγωνιστική Συσπείρωση Μηχανικών είναι ένα ανεξάρτητο συνδικαλιστικό σχήμα, που δεν
προσδιορίζεται από κομματικές στοχεύσεις ή εξαρτήσεις. Συγκροτήθηκε το 2013 από την ανάγκη να
αρθρώσουμε έναν διαφορετικό, τεκμηριωμένο λόγο και να δράσουμε συλλογικά ενάντια στη διάλυση και
το ξεπούλημα της ΔΕΗ, ενάντια στο οικονομικό και κοινωνικό έγκλημα που επιτελείται στη χώρα μας.
Συγκροτηθήκαμε από την ανάγκη να μην αφήσουμε τα σωματεία στα χέρια αυτών που τόσα χρόνια τα
λυμαίνονται.

Βρεθήκαμε με τους συναδέλφους μας, με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, στους αγώνες των τελευταίων
χρόνων, στις απεργίες, στις κινητοποιήσεις, στις καταλήψεις κτιρίων και εργοστασίων, στις κινήσεις
αλληλεγγύης. Προερχόμαστε από διαφορετικούς πολιτικούς χώρους,καθένας έχει τη δική του διαδρομή
και αναγνώριση στους χώρους εργασίας. Μοιραστήκαμε, όμως, και εξακολουθούμε να μοιραζόμαστε την
ίδια αγωνία:

Να χαράξουμε έναν ανεξάρτητο και νικηφόρο συνδικαλιστικό δρόμο, μακριά από τους στείρους



κομματικούς εναγκαλισμούς, το συνδικαλισμό των «εξυπηρετήσεων» και τις συντεχνιακές λογικές που
ταλαιπωρούν τα Σωματεία της ΔΕΗ.
Να ανανεώσουμε την ελπίδα στη συλλογική δράση των εργαζομένων, μακριά από κάθε λογής
μικροπολιτικές ή και προσωπικές συνδιαλλαγές με την εκάστοτε Διοίκηση.
Να διαμορφώσουμε μια διαφορετική οπτική και πράξη για το κοινωνικό αγαθό της ενέργειας, και να
συνδέσουμε τους αγώνες μας με τους αγώνες όλου του εργαζόμενου λαού.

Για να ανατραπεί η καταστροφική πολιτική της ΕΕ, του ΔΝΤ, των εγχώριων και ξένων μεγάλων
συμφερόντων, που υλοποιείται από το πολιτικό σύστημα της χώρας. Για να υπερασπιστούμε τη ζωή μας,
τη δουλειά μας και το μέλλον των παιδιών μας.
Για να κάνουμε τη ΔΕΗ βασικό δημόσιο πυλώνα για έναν ριζοσπαστικό παραγωγικό μετασχηματισμό της
χώρας, στην υπηρεσία των κοινωνικών αναγκών και όχι του κέρδους
Για να αποκτήσουμε μια Δημοκρατία άξια της ιστορίας, των αγώνων και των θυσιών του λαού μας, που δε
θα υποτάσσεται στη δικτατορία της «ελεύθερης αγοράς» στο όνομα του ρεαλισμού της δήθεν μη ύπαρξης
εναλλακτικού δρόμου.

ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ

Καμία πολιτική δεν μπορεί να εφαρμοστεί χωρίς τη συναίνεση ή την ανοχή μας.

Μπροστά σε μία καταστροφική πολιτική, συγκεκριμένη και προδιαγεγραμμένη, δεν μπορούμε
ούτε να μεμψιμοιρούμε, ούτε να εφησυχάζουμε.

Οφείλουμε να προτάξουμε τη λογική και το συμφέρον του εργαζόμενου λαού και της χώρας
μας! Τα κέρδη και τα χρέη τους δεν είναι πάνω από τις ζωές μας και το μέλλον των παιδιών
μας! Φτάνει πια!

Χρειαζόμαστε τη συλλογική δράση, διεκδικούμε σωματεία με το ήθος και τη συνέπεια που
αρμόζει στην κρισιμότητα των καιρών.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

1.    ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                            ΔΕΔΔΗΕ/ΔΕΕΔ

2.    ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ                                       ΔΕΔΔΗΕ/ΔΠΜ-Θ/ΤΤΕΔ

3.    ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ          ΑΔΜΗΕ/ΔΛΕΣ

4.    ΔΡΟΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                        ΔΕΗ/ΚΠΜ-Θ

5.    ΚΑΡΚΑΛΕΤΣΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                           ΔΕΔΔΗΕ/ΔΔΝ/ΚΚΦ ΚΡΗΤΗΣ

6.    ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                                 ΑΔΜΗΕ/ΔΣΥ

7.    ΚΑΡΩΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ                                  ΔΕΗ/ΔΜΚΘ/ΚΕΕ ΠΤΟΛ/ΔΑΣ 5

8.    ΚΟΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΙΝΩΣ                             ΔΕΗ/ΑΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

9.    ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                    ΔΕΔΔΗΕ/ΔΕΕΔ

10.  ΜΑΚΡΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ                                  ΑΔΜΗΕ/ΔΛΕΣ

11.  ΝΟΜΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                   ΑΔΜΗΕ/ΔΣΑΣ



12.  ΣΤΑΘΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ                                      ΔΕΗ/ΔΜΚΘ

13.  ΤΕΤΡΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                  ΔΕΗ/ΚΔΕΠ

 

Πηγή: agonistiki-syspeirwsi-mixanikwn-dei.blogspot.gr

email: agonistiki.mixanikwn.dei@gmail.com
http://agonistiki-syspeirwsi-mixanikwn-dei.blogspot.gr/
www.facebook.com/Αγωνιστικη-Συσπειρωση-Μηχανικων-ΔΕΗ-1689558401291241/

 

http://agonistiki-syspeirwsi-mixanikwn-dei.blogspot.gr/2016/01/2016.html
http://agonistiki-syspeirwsi-mixanikwn-dei.blogspot.gr/

